



Carta de menús Yellow Burger

https://carta.menu Carrera 4A | No. 26C-04, Bogota, Colombia, Bogotá (+57)3228491209 - https://www.facebook.com/yellowburgerbogota/









Un completo menú de Yellow Burger de Bogotá con todos los **18** menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>Bogelj Stambolić</u> de Yellow Burger:

Deténgase para tomar un bocado rápido y pruebe su hamburguesa blue-kiesian con patatas fritas.

Definitivamente fue la mejor hamburguesa que he probado hasta ahora en Bogotá y me sorprendió no ver muchos más clientes comiendo allí. Servicio de refrescos y hamburguesas fritas... todo por alrededor de US\$ 11 Leer más. Si el tiempo es bueno, también puedes ser atendido al aire libre. Lo que no le gusta a Tia Raić-Sudar de Yellow Burger:

Vi varias opiniones acerca de este lugar y decidí entrar con mi novia. Se vislumbraban como unas hamburguesas de otro mundo pero no son más que una hamburguesa muy muy normal y no compensa en lo absoluto su precio. Lugares como Ugly American, smoking o Home burguers son lugares con un ambiente mucho más agradable y con una diferencia de casi 5 mil pesos por plato prefiero ir mil veces a estos otros lugares. Conclusió... leer más. En Yellow Burger se preparan deliciosas platos de todo el mundo directamente para ti hechas, usualmente, los comidas se preparan para ti rápido y frescos. Por lo general, las hamburguesas de este restaurante se sirven como platos destacados junto con guarniciones como patatas fritas, ensaladas o wedges, en el menú también te presentan deliciosos sudamericanos comidas.

Carta de menús Yellow Burger



Ensaladas

MISTA

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Burgers

HAMBURGUESA CON QUESO

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Bebidas alcohólicas

AMERICANO

Hamburguesas

HAMBURGUESA

Agua

SODA

Salchipapas

TOCINETA

Este tipo de platos se sirven

HAMBURGUESA

Restaurant Category

VEGETARIANO

VEGANO

BAR

AMERICANO

Los platos se preparan con

HONGOS

QUESO

QUESO

CARNE

HONGOS

Carta de menús Yellow Burger



Yellow Burger

Carrera 4A | No. 26C-04, Bogota, Colombia, Bogotá Horario de apertura:

